



為愛啟航，偏鄉生命力婕斯來守護！

「南迴協會」，一個遠在偏鄉的微弱力量，需要你我攜手注入能量。

婕斯本著「守護孩童關懷計畫」的初心，持續將這份關愛在台灣偏鄉努力著，社會上有很多角落，是我們看不見也想不到的，但他們需要你我的幫助，打造一個能溫飽、能庇蔭、有勇氣向前邁進的地方，而徐超斌醫師就是那個人！他創建了「社團法人臺東縣南迴健康促進關懷服務協會」，其對部落的心意與婕斯關懷社會的信念相符，取之社會、回饋社會；珍惜所有、看見角落。婕斯家人們帶著愛走進台東這個小村落，為許多遺落希望的人，找回了那盞點亮希望的光。



多一個超人 角落多一點愛

「南迴協會」是徐超斌醫師在台東縣達仁鄉所創立，徐醫師出生於當地原住民部落，年輕氣盛的年紀當大家都在追一個屬於自己的夢時，他卻想著如何維繫那些有夢的生命。曾擔任奇美醫院急診主治醫師，他擁有嗅出死亡味道的特殊天賦，以及快速精準判斷病情的能力。小妹的早逝，讓他立下當醫生的宏願，醫學系畢業後他選擇最具挑戰性、壓力最大的急診室。他更創下了奇美醫院有史以來3年內升上主治醫師的紀錄，也成了全院第一位內、外科兼修的專科醫師。儘管有其他更優渥、高薪的選擇，他毅然決然放棄大醫院的高薪，回到自來水都接不到的小村行醫，更陸續創辦了從少到老的完整守護計畫，



方舟南山教室

♥長照與農場，生活與生存的希望

「達仁鄉老人關懷據點」：達仁鄉在地壯年人口嚴重外流，只有老人的家庭卻有高達七成的比例！在高度的照料需求下，老人關懷據點因應而生，雖沒有大都市所擁有的高端環境與飲食，但族人們相依相偎的情感，為需要照顧的長者們提供樂觀有尊嚴的真誠服務，在有限的資源下，設想到最多！

「曙光農場」：有效運用自然資源與豐富的未開發空間，以放養模式陸續飼養放山雞等家禽，並種植無毒鮮蔬、香菇等食材，並期盼實現在地自給自足的生活模式，製作除了供在地食用外，也以小規模對外銷售的方式讓南迴協會能持續為村民服務。

今年四月婕斯家人們前往日照中心探視、與長者們同樂，更在曙光農場參觀了其天然食材的運作與成果，讓家人們相當激動。對於南迴協會的用心規劃感同身受，也更堅信關懷偏鄉是我們共同且正確的目標！



這樣堅信的力量，如同他對族人的情感，一天都比一天還要深切。因為他沒忘記當醫生的最初衷，他是台灣的史懷哲，大家口中的超人醫生。

孩子的另一個家 簡單設施盛滿愛

「方舟教室」：自民國 100 年成立以來，一直是南迴協會相當重視的服務項目，礙於環境與發展限制，部落的孩子們在教育資源不足、生活條件不允許之下失去了許多學習機會，更遑論許多雙親不在身邊，僅與爺爺奶奶同住的狀態下，課後的守護與協助便成為極度迫切的事。2014 年起婕斯因緣際會下接觸了徐醫師，看到並認同他對於偏鄉教育與醫療的懇切，立刻積極給予需要的支持與幫助，並持續前往探望孩子們，聆聽需求也看見成長，並於今年兒童節受邀參與「方舟兒童節活動」，在有限的名額下，婕斯家人們相當熱烈的爭取前往關心，為給予孩子們祝福與陪伴，婕斯家人毫不猶豫前往，只為了探望在後山的小小家人們！

孩子們以高亢的歌聲與熱情的舞蹈，載歌載舞一段又一段精彩的表演，他們總是掛著燦爛的笑容，澄澈的雙眼散發著與世無爭的單純，每一個天真的表情都藏著簡單的生活方式。他們在資源依舊不太足夠的「方舟教室」裡，仰賴不夠明亮的燈光、共用不太大的桌子，還有僅可溫飽的簡單餐食，卻已令他們充滿希望去學習與生活。因此婕斯以長期的慈善支持去完善他們的學習空間，從人格養成到社會學習，「方舟教室」更像一個家，為這

群善良的孩子維繫著本質不落俗的人生標準，讓他們在大自然的陶冶下樂觀面對、快樂成長，不怨天尤人的生活態度，怎能不讓人憐惜？

相信就有希望 你我的支持讓他們更勇敢

南迴協會始終相信教育須從小做起，雖然現在只能以小小的規模維繫著，但只要信念不變，堅信有一天這小小的教室也會如學校一般寬闊，婕斯家人以愛付出、也期待拋磚引玉讓社會看見，給予更多的幫助！

尚待成立的「南迴醫院」是徐醫師一直以來的夢想，殷切期盼為交通不便、醫療不足的部落提供良善的醫療服務，實際且完善的治療那些本應可以解決的疾病與傷痛，降低因環境不允許而發生的死亡率，盼能在社會支持中看見曙光，婕斯家人也會持續在心有餘力之際讓小小的付出為他們成就實現的機會。讓我們一起攜手，關懷著偏遠後山的家人們，也讓他們知道，他們的夢想有婕斯來守護！

社團法人臺東縣南迴健康促進關懷服務協會

捐款熱線 089-792-246

南迴協會



捐款資訊

